
Malenický zpravodaj 
říjen 2020 

jana@usmev.net www.obecmalenice.cz 
 

Milí spoluobčané, 
podzim se přihlásil o slovo a přinesl kromě ještě pár hezkých slunečních dní 
i déšť. Tak to má být, tak to příroda dokonale zařídila. S čím ale příroda nemá 
co do činění, je tato doba z jiného úhlu. A ať chceme, nebo nechceme, něco je 
jinak. Těžko se v tom orientujeme a zprávy nám v tom mnoho nepomáhají. 
Přeji všem, abychom byli zdrávi a věřili, že zase bude líp. I přes všechny trable 
se máme za čím ohlížet – za skvělou Konopickou, za příjemným Malenickým 
vinobraním s „top“ kapelou Ready Kirken, za netradičním pojetí pohádky O 
dvanácti měsíčkách… Vyhlížejme další zajímavé akce a doufejme, že se na nich 
potkáme. Klidné podzimní dny. JP 

Blahopřejeme spoluobčanům, kteří v říjnu oslaví jubilea 

 
 

paní Božena Sládková 

pan Václav Havrda 

paní Marie Holečková 

paní Růžena Havrdová 

pan Jiří Procházka 

 

Zprávy z obce 

Svoz odpadu: středa 7., 14., 21 a 29. října 
 

Volby do zastupitelstev krajů a do Senátu Parlamentu ČR 

konané na území ČR ve dnech 2. a 3. října 2020 

(případné II. kolo 9. a 10. října 2020) 

Místo konání voleb: zasedací místnost OÚ Malenice 

2. října 2020: 14:00 až 22:00 

3. října 2020: 8:00 až 14:00 

9. října 2020: 14:00 až 22:00 

10. října 2020: 8:00 až 14:00 

Sledujte prosím aktuální informace o případných nařízeních týkajících se 

epidemiologické situace. Děkujeme. 



 

COOP Malenice oznamuje, že od 1. 10. 2020 do 31. 5. 2021 

bude o nedělích ZAVŘENO. 
 

Během podzimu proběhne integrované šetření v zemědělství 2020 

V září, říjnu a listopadu bude Český statistický úřad provádět integrované šet-

ření v zemědělství v souladu s nařízením Evropského parlamentu a Rady (ES) 

č. 2018/1091. Šetření navazuje na systém strukturálních šetření konaných v 

České republice od roku 1995. 

Smyslem je, aby svými daty zemědělci přispěli k formování společné zeměděl-

ské politiky. Šetření prostřednictvím tazatelů se týká výhradně fyzických osob 

s malým rozsahem zemědělské výroby. Podnikům právnických osob a fyzic-

kým osobám s větším rozsahem výroby zašle statistický úřad výkaz do datové 

schránky, případně poštou u fyzických osob bez datové schránky. Zemědělské 

subjekty navštíví tazatel ČSÚ, který je povinen se prokazovat průkazem taza-

tele (platným ve spojení s občanským průkazem). Ověření tazatele je možné na 

internetových stránkách ČSÚ www.czso.cz/csu/czso/overeni-tazatele. 

Vlastní zjišťování v terénu proběhne v termínu 

od 1. září do 30. listopadu 2020. 

Úkolem tazatelů bude zemědělce v obci navštívit, ověřit jejich aktivitu, zabez-

pečit vyplnění a odevzdání výkazů za aktivní zemědělce nebo částečné vypl-

nění výkazů za zemědělce s rozsahem výroby pod prahovými hodnotami zjiš-

ťování a předání výkazů ČSÚ. Obsahem šetření je zjištění počtu a struktury 

pracovníků, výměra a využití obhospodařované půdy, stavy hospodářských zví-

řat a další ukazatele. 

Více informací na webu ČSÚ: https://www.czso.cz/csu/czso/isz-2020. 
 

Oznámení o přerušení dodávky elektrické energie 

Z důvodu plánovaných prací na zařízeni distribuční soustavy bude přeru-

šena dodávka elektrické energie: 

Dne 6. 10. 2020 od 08:00 do 10:00 
Malenice ulice K Hamru, K Jiřičkům, Na Bukovce, část Na Návsi levá strana 

od křižovatky s Mlýnskou po ulici Na Bukovce včetně všech podnikatelských 

odběrů v těchto ulicích, Huť a ČOV Malenice ulice Ptačí, Na Pláni, Zlešická 

včetně lokality roubených domků, levá strana ulice Na Návsi po křižovatku s 

ulicí Mlýnskou, ul. Mlýnská včetně všech podnikatelských odběrů v těchto uli-

cích, MV E a areál ZD Malenice ulice Zámostí, Na Bendov, Nad Sady, Slu-

neční, Ve Struhách, Pod Pržma, K Cihelně včetně všech podnikatelských od-

běrů v těchto ulicích 

Zlešice dolní obec včetně podnikatelských odběrů v této části obce, vodárna a 

samota p. Brouček 

Zlešice horní obec včetně podnikatelských odběrů Zlešice – areál FVE ve Zle-

šicích (Energy Team s.r.o.) 



Zprávy z fary 

Turistické informační centrum 

Otevírací doba v říjnu: 

Soboty, neděle, svátek – 13:00–16:00 

Video Konopická v Malenicích 2020 

Možná, že jste je už na internetu viděli. Je velmi povedené – stejně jako 

byla Konopická „v reálu“. Zhlédnout je můžete také na stránkách obce, 

na YouTube nebo si je nechat nahrát na flashdisk u Ivety Frkové. 

Zprávy ze školy 

Poděkování 

Děkujeme partě šikovných tatínků. Podle našeho přání z klád, špalíků 

a palet (které samozřejmě také obstarali a připravili) „vykouzlili“ na 

školní zahradě místo pro posezení i hry školních dětí. Velikost zahrady 

přímo vybízela k úpravě, aby ji děti mohly více využívat nejen k odpo-

činku, ale i k hrám především ve školní družině. Jsme rádi, že se to po-

dařilo a ještě jednou velké díky. 

Děkujeme i všem, kteří se podíleli na vybudování nových krásných šaten 

v přízemí základní školy v prostorách bývalé obecní knihovny a na velké 

rekonstrukci školní kuchyně. Obojí bezesporu přispěje k dalšímu zkva-

litnění podmínek pro pobyt dětí a žáků v naší škole. 

Za všechny Zdeněk Vorel, ředitel školy 

Zprávy z obecní knihovny 

V letošním roce proběhne ve dnech 

5.–11. října 24. ročník Týdne knihoven. 

Tuto celostátní akci vyhlašuje pravidelně Svaz knihovníků a informač-

ních pracovníků (SKIP). 

A tak se nabízí jedna výzva pro ty, kteří ještě krásné nové prostory male-

nické knihovny v prostorách Fary nenavštívili. 

Otevřeno je každou středu od 17:00 do 18:00. 

Na stávající i nové, malé i velké čtenáře se těší Petra Křešničková 

Jedno je jisté – hnětýnky si upéct můžeme       

Hnětýnka byla původně darem od děvčete, který dávala chlapci na posví-

cení v hospodě za to, že s ní celý rok tancoval. Hnětýnka se totiž nekouše, 

hnětýnka se rozplývá. Každý kout má svá specifika na zdobení hnětýnek a i 

každá rodina si je zdobí po svém. Všeobecně se dá říci, že jsou polévané 
 



cukrovou polevou s různými příchutěmi a zdobeny sněhovými, cukrovými 

nebo marcipánovými barevnými ozdobami, jež mají povětšinou podobu 

různých kytiček a lístečků. 

Přinášíme pět receptů na Hnětýnky 

Jsou to malenické recepty od Milušky Sch. a vykrajované od 

paní Evy V. z Vl. Březí 

Hnětýnky č. 1 

1 kg polohrubé mouky, 50 dkg cukru moučkového, 50 dkg másla,1 vanil-

kový cukr, 2 lžíce rumu, 1 lžička kypříku, 6-8 žloutků (z bílků sníh), 1 šle-

hačka 12 %. 

Třené hnětýnky č. 2 

½ kg másla, ½ kg moučkového cukru, 10 žloutků, to utřít. Z bílků ušleháme 

sníh a zamícháme do hmoty. Pak přidáme ½ kg polohrubé mouky s 1 práš-

kem do pečiva, trochu rumu, citronovou kůru, 1 vanilkový cukr. 

Hnětýnky č. 3 

250 g másla, 250 g cukru, 3 vejce (z bílků sníh), 300 g polohrubé mouky, 

1 vanilkový cukr, 2 lžíce rumu, citronová kůra, 1 lžička prášku do pečiva. 

Hnětýnky č. 4 

¼ kg másla, ¼ kg pískového cukru, 3 vejce (z bílků sníh), toto utřít. Pak 

přidat ¼ kg netučného tvarohu, ¼ kg polohrubé mouky a ½ prášku do pe-

čiva. 

Vykrajované hnětýnky č. 5 

1 kg másla, 600 g cukru, 8 žloutků, 900 g hladké mouky, 900 g polohrubé 

mouky. Máslo, cukr a žloutky utřeme a pak přidáme mouky. Těsto vyvá-

líme na plát tlustý cca 4 mm. Z vyválené placky vykrajujeme tvary, které  

přendáme i s vykrajovátkem na pečící plech vyložený pečícím papírem. 

Troubu si předehřejeme na 200 °C. Do vyhřáté trouby vložíme plech s vy-

krojenými tvary a s vykrajovátky. Vykrajovátka by měla mít větší tvar a 

měla by být letována, aby se při pečení nerozpadla. 

Těsto pečeme do zlatova. 

Taky se vám už sbíhají sliny? 
 

Na co se můžeme těšit v říjnu 

Sledujte plakáty a vývěsky. Děkujeme. 

 
 

 

 

 

 

 

Malenický zpravodaj vydává nákladem 250 výtisků obec Malenice. Za obsah 

odpovídají autoři jednotlivých příspěvků. Tisk: OÚ Malenice. Příspěvky přijímá 

kancelář OÚ Malenice nebo je zasílejte na email: jana@usmev.net 


